

постановление

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

28-11-2024

Nº 1571

О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 10.08.2021 № 966 «Об Общественной палате ЗАТО г. Радужный Владимирской области»

В целях уточнения Положения об Общественной палате ЗАТО г.Радужный Владимирской области, утвержденного постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 10.08.2021 № 966, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным 19.05.1995 законом 82-Ф3 ОТ No общественных объединениях», руководствуясь. статьей 36 муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Пункт 6.3. Положения об Общественной палате ЗАТО г.Радужный Владимирской области, утвержденного постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 10.08.2021 № 966 (далее-Положение) изложить в следующей редакции:
- «6.3. Общественная палата формируется из числа граждан Российской Федерации, соответствующих критериям, установленным настоящим Положением, выдвинутых:
- общественными объединениями, иными некоммерческими организациями, действующих на территории города;
- трудовыми коллективами организаций и предприятий, работающих на территории города;
 - Общественной палатой Владимирской области».
- 2. Начать процедуру формирования нового состава Общественной палаты ЗАТО г. Радужный Владимирской области в соответствии с пунктом 6.6 Положения.
- 3. В соответствии с пунктом 6.8. Положения, ответственным подразделением за прием документов, проверку соответствия документов

требованиям пункта 6.9. Положения, подготовку списка выдвинутых кандидатов в состав Общественной палаты и проекта постановления администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области об утверждении состава Общественной палаты определить организационно-контрольный отдел администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на

заместителя главы администрации города, руководителя аппарата.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ».

Глава города

А.В. Колгашкин